
Mesajul Șefei Inspectoratului Control
Financiar de Stat, Victoria Cujba, în
contextul Sărbătorilor de Iarnă 

Stimați colegi, 

La finalul anului 2025 - un an marcat de activități și eforturi importante din partea
echipei Inspectoratului Control Financiar de Stat pentru buna realizare a sarcinilor
încredințate, Vă adresez un mesaj de apreciere fiecărui angajat, pentru munca
cotidiană, ce a făcut posibil îmbunătățiri pe segmentul nostru de activitate.

Anul 2025 va rămâne un reper în memoria instituțională: s-au demarat noi procese și
am dezvoltat împreună noi abordări; ne-am consolidat capacitățile în anumite domenii;
am dat dovadă de promtitudine și vigilență în intervențiile noastre de inspectare
financiară; am făcut pași concreți pentru afirmarea noastră ca autoritate mandatată cu
competențe noi în controlul fondurilor europene, în prevenirea, detectarea și
comunicarea suspiciunilor de fraude financiare, în supravegherea financiară; am extins
mai multe parteneriate; am asigurat dezvoltarea platformelor de comunicare și
relaționare cu părțile interesate. Și încă multe-multe alte eforturi ce pot fi reliefate,
care au adus eficență, modernizare și apropiere a Republicii Moldova de standardele
Uniunii Europene.

Aceste realizări sunt rezultatul muncii dedicate a echipei Inspectoratului Control
Financiar de Stat, precum și a colaborării eficiente cu Ministerul Finanțelor, Cancelaria
de Stat, autoritățile și instituțiile publice. Echipa ICFS a demonstrat competență,
perseverență și responsabilitate. Tuturor le adresez mulțumiri pentru atitudinea
profesională și pentru spiritul de echipă, care au fost determinante pentru
implementarea inițiativelor și sarcinilor compexe asumate.

 Privim către anul 2026 cu încredere și responsabilitate, hotărâți să consolidăm
capacitățile ICFS, să modernizăm procesele și să dezvoltăm noi soluții tehnologice, să
susținem un climat cooperant, să îmbunătățim transparența și comunicarea
instituțională, să promovăm intens profesionalismul, integritatea și inteligența
financiară, în interesul public.

Vă doresc ca Noul An să ne aducă pace, sănătate, bunăstare, armonie în viața
profesională și personală, prosperitate și noi oportunități financiare! La mulți ani și



sărbători fericite tuturor! 
 

Cu optimism,
Victoria CUJBA,
Șefa Inspectoratului Control Financiar de Stat

 


